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BeegeHue
Bsepexue

ABC-runotesa bbina cpopmynunposaHa Maccepom (Masser)
Ocrepne (Oesterlé) B 1985 r. noa Bausiinem pabotsi LLnupo
(Szpiro).

B cenTsibpe 2012 r. Mouungsyku (Mochizuki) anoHcuposan
fokasaTenbctBo ABC-runoTessl B 4 CTaTbsiX B MHTEPHETE.




BeegeHue

Mnan

@ [lnodbaHToBbI ypaBHEHUS
@ ABC-rnnoTesa

@ Cesizsb ABC-runotessl ¢ gpyrumu npobaemamu B Teopun
yucen.

ABC-runotesa |...] Bcerga nexuT Ha rpaHuye MeXay N3BECTHBIM U
HEN3BECTHBIM. . Tonadensa



AunodpaHTosbl YpasHeHus

OunodaHToBbl ypaBHeHUs

OvnodaHToBbIM ypaBHEHNEM Ha3bIBAETCS MHOMOYJIEHHOE
ypaBHeHMe C LenbiMi (Mn paunoHaibHBIMN) KO3 dULNEHTaMN.

Tx+5y =1 x>+y>=2% y*’=x>-2, X*—x’y—y3=11



AunodpaHTosbl YpasHeHus

OunodaHToBbl ypaBHeHUs

OvnodaHToBbIM ypaBHEHNEM Ha3bIBAETCS MHOMOYJIEHHOE
ypaBHeHMe C LenbiMi (Mn paunoHaibHBIMN) KO3 dULNEHTaMN.

Ix+5y=1, X*>+y’=22 y?=x>-2, 3 -x¥y -y =11
@ CKONbKO peLueHnii: KoHeYHoe Yncno nan beckoHewHoe 4ncno?

@ Ecnun KoHeuyHoe 4Mcno, MOXHO N ONMcaThb UX WAN OLEHUTL
KOJIN4eCTBO?!



AunodpaHTosbl YpasHeHus

OunodaHToBbl ypaBHeHUs

OvnodaHToBbIM ypaBHEHNEM Ha3bIBAETCS MHOMOYJIEHHOE
ypaBHeHMe C LenbiMi (Mn paunoHaibHBIMN) KO3 dULNEHTaMN.

Ix+5y=1, X*>+y’=22 y?=x>-2, 3 -x¥y -y =11
@ CKONbKO peLueHnii: KoHeYHoe Yncno nan beckoHewHoe 4ncno?
@ Ecnu koHeuHoe 4ncio, MOXXHO N onucaTh UX AN OLEHUTL

KOJIN4eCTBO?!

Mpumep. x2 — 7y? = 1 umeeT 6GeCKOHEYHOE YUCNO pelueHnii B Z:
(1,0), (8,3), (127, 48), (2024, 765), . . .



AunodpaHTosbl YpasHeHus
OunodaHToBbl ypaBHeHUs

OvnodaHToBbIM ypaBHEHNEM Ha3bIBAETCS MHOMOYJIEHHOE
ypaBHeHMe C LenbiMi (Mn paunoHaibHBIMN) KO3 dULNEHTaMN.

Tx+5y =1 x>+y>=2% y*’=x>-2, X*—x’y—y3=11

@ CKONbKO peLueHnii: KoHeYHoe Yncno nan beckoHewHoe 4ncno?

@ Ecnun KoHeuyHoe 4Mcno, MOXHO N ONMcaThb UX WAN OLEHUTL
KOJIN4eCTBO?!

Mpumep. x2 — 7y? = 1 umeeT 6GeCKOHEYHOE YUCNO pelueHnii B Z:
(1,0), (8,3), (127, 48), (2024, 765), . . .

Mpumep. x3 — 7y3 = 1 umeer aga uenbix pewenns: (1,0),(2,1).
Ectb GeckoHeuwHoe 4ncno paunoHanbHbix pewennii: (1/2,—1/2),
(—4/5,-3/5), (—5/4,—-3/4), (73/17,38/17),. ..



AunodpaHTosbl YpasHeHus

VpasHeHue Mopgenna

v =x>+k kezZ-{0}

Mopgenna (1888-1972) Bcerga MHTEPECOBANO 3TO ypaBHEHNE.

Teopema (Mopaenn, 1920)

Ana kaxgoro k € Z — {0}, y?> = x3 + k umeer koreuHoe qucno
pewenunii B Z, T.e. pa3HOCTb KBagpaTa n Kyba pasHa k koHeqHo
yacro.

Ero pokasaTtenbctBo HeahheKTUBHO (T.e. HET SIBHOM, Aaxe
HENPaKTUYHOI, OLEHKI KOJIMHECTBA PELLEHMWIA).



AunodpaHTosbl YpasHeHus
VpasHeHue Mopgenna

v =x>+k kezZ-{0}

Mopgenna (1888-1972) Bcerga MHTEPECOBANO 3TO ypaBHEHNE.

Teopema (Mopaenn, 1920)

Ana kaxgoro k € Z — {0}, y?> = x3 + k umeer koreuHoe qucno
pewenunii B Z, T.e. pa3HOCTb KBagpaTa n Kyba pasHa k koHeqHo
yacro.

Ero pokasaTtenbctBo HeahheKTUBHO (T.e. HET SIBHOM, Aaxe
HENPaKTUYHOI, OLEHKI KOJIMHECTBA PELLEHMWIA).
NHorpa pelieHunsi oveHb bonblume oTHOCUTENBHO K.

LlenbiMu petuenusimn ypasHenusimu y2 = x3 + 24 aensitotcs

(—2,44), (1, £5), (10, £32), u (8158, £736844).




AunodpaHTosbl YpasHeHus
Ipacduk ypaBHeHus Mopaenna

VpagHenune y? = x> + 8 uMeeT beckoHeuHOe YUCO pelleHnii B Q:

7 13 433 9765
(—2,0), (1, £3), (2, +4), (—4,i8), <121i1331>

y

{] x
N

Llensie pewenns (—2,0), (1,£3), (2, +£4), (46,+312).



AunodpaHTosbl YpasHeHus
Ipacduk ypaBHeHus Mopaenna

VpagHenune y? = x> + 8 uMeeT beckoHeuHOe YUCO pelleHnii B Q:

7 13 433 9765
(—2,0), (1, £3), (2, +4), (—4,i8), <121i1331>

y

{] x
N

Llensie pewenns (—2,0), (1,£3), (2, +£4), (46,+312).
Ecm y2 = x3+ k 8 Z n k # 0, MmoxxHo nm ouennTb |x| yepes |k|?



AunodpaHTosbl YpasHeHus
vmnotesa Xonna

Mwnotesa (Xonn, 1971)

Cywectsyet koHcTaHTa C > 0, 4. ecm y> = x>+ k 8 Z n k # 0,
70 |x| < Clk|2.

Munotesa 6bina 6bi HesepHa ans |k|2(1=) (Qanunos, 1982).
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vmnotesa Xonna

Mwnotesa (Xonn, 1971)

Cywectsyet koHcTaHTa C > 0, 4. ecm y> = x>+ k 8 Z n k # 0,
70 |x| < Clk|2.

Munotesa 6bina 6bi HesepHa ans |k|2(1=) (Qanunos, 1982).
Mpumepsi B |x| < Clk|? patoT Ham ouenkn chuzy Ha C, 1 no
NMEBLUNMCS Y Hero AaHHbiM Xonn npeanonoxun, 4to C = 25
MOXeT DObITb JOCTAaTO4HO.

7368442 = 81583 + 24 — C > 14,1
2230633472 = 367806% — 207 = C > 8,5
1496516106212 = 281873513 + 1090 = C > 23,7



AunodpaHTosbl YpasHeHus
vmnotesa Xonna

Mwnotesa (Xonn, 1971)

Cywectsyet koHcTaHTa C > 0, 4. ecm y> = x>+ k 8 Z n k # 0,
70 |x| < Clk|2.

Munotesa 6bina 6bi HesepHa ans |k|2(1=) (Qanunos, 1982).
Mpumepsi B |x| < Clk|? patoT Ham ouenkn chuzy Ha C, 1 no
NMEBLUNMCS Y Hero AaHHbiM Xonn npeanonoxun, 4to C = 25
MOXeT DObITb JOCTAaTO4HO.

7368442 = 81583 + 24 — C > 14,1

2230633472 = 3678063 — 207 = C > 8,5

1496516106212 = 281873513 4+ 1090 = C > 23,7

447884928428402042307918% = 58538865167812233 — 1641843
— C >2171,6

Xonn 3Han nepeble Tpy NpuMepa, HO He YeTBépThili (Dnkuc, 1998).



AunodpaHTosbl YpasHeHus

vnote3a Xonna c &

Crapk n TpotTep npegnonoxunm (/~ 1980 r.), yto runotesa Xosnna
Bbina bbl BepHa, ecnu bbl cTeneHb B | k|? Bbin 6bl yMHOMXeH Ha 1+ ¢,

Lns kaxaoro € > 0 cywectsyer koHctanta C. > 0, T.4. gas
kampgoro k € Z — {0}, ecm y?> = x3 + k 8 Z, 10 |x| < C.|k[2(1+2).




AunodpaHTosbl YpasHeHus
vnotesa Xonna c ¢

Crapk un TpotTep npeanonoxunn (= 1980 r.), yto runotesa Xonna
Bbina 61 BepHa, ecnm bbi cTenerb B | k|? Bbin 661 yMHOXeH Ha 1+ €.

Lnsi kaxgoro € > 0 cywecteyer koHcTtanta C. > 0, T.4. gas
kaxgoro k € Z — {0}, ecm y?> = x3 + k 8 Z, 10 |x| < C.|k|2(1+2),

Myctb e = 0,1 : x| < Co1]k|>2.

7368442 = 81583 + 24 = (Cp1 > 7,5,

2230633472 = 367806% — 207 = Cp1 > 2,95,

1496516106212 = 281873513 4 1090 = Cp1 > 5,8,

447884928428402042307918% = 5853886516781223% — 1641843
= (o1 > 124,0.



AunodpaHTosbl YpasHeHus
vnotesa Xonna c ¢

Crapk un TpotTep npeanonoxunn (= 1980 r.), yto runotesa Xonna
Bbina 61 BepHa, ecnm bbi cTenerb B | k|? Bbin 661 yMHOXeH Ha 1+ €.

Lnsi kaxgoro € > 0 cywecteyer koHcTtanta C. > 0, T.4. gas
kaxgoro k € Z — {0}, ecm y?> = x3 + k 8 Z, 10 |x| < C.|k|2(1+2),

Myctb e = 0,1 : x| < Co1]k|>2.

7368442 = 81583 + 24 = (Cp1 > 7,5,

2230633472 = 367806% — 207 = Cp1 > 2,95,

1496516106212 = 281873513 4 1090 = Cp1 > 5,8,

447884928428402042307918% = 5853886516781223% — 1641843
= (o1 > 124,0.

HukTo He cMOr ONpoBeprHyTbL OPUrMHAJIbHYIO FUNOTe3y XoJiaa, HO
«runoTtesoii Xonna» Tenepb Ha3blBAETCS BAPUAHT C € B HENA.



AunodpaHTosbl YpasHeHus

3KkcnoHeHumanbHble AModaHTOBbLI ypaBHEHUSN

DKcnoHeHumnanbHoe AN0aHTOBO ypaBHEHUE nMeeT
HEN3BECTHbIE CTEMEHMN.

Mpumep (Benukas Teopema Pepma (1630-¢e))

Ins kaxporo n > 3 ypaeHeHue x” + y" = z" He nmeeT peleHus
X,Y,Z B NONOXUTENbHbIX Uenbix. [okasana Vaiincom B 1994 r.

Mpumep (Mvnotesa Katanana (1844))

EpuHcTBeHHble nocnepoBaTenbHble cTenedn 8 ZT — 8 n 9. To ecTb
eqVHCTBEHHbIM pelleHneM xM—y"=1 8 ZT, rge m,n > 2, agnsercs
32 — 23 = 1. [lokasaHa Muxanecky 8 2002 r.

Ananutuyeckumm metogamu 1o Muxanecky pewenns x™m — y"7 =1
OblNM OLEHeHbI IBHO, HO NepebupaTb BCIO 001aCTb HEMPAKTUYHO.



AunodpaHTosbl YpasHeHus

3KkcnoHeHumanbHble AModaHTOBbLI ypaBHEHUSN

DKcnoHeHumnanbHoe AN0aHTOBO ypaBHEHUE nMeeT
HEN3BECTHbIE CTEMEHMN.

Mpumep (Benukas Teopema Pepma (1630-¢e))

Ins kaxporo n > 3 ypaeHeHue x” + y" = z" He nmeeT peleHus
X,Y,Z B NONOXUTENbHbIX Uenbix. [okasana Vaiincom B 1994 r.

Mpumep (Mvnotesa Katanana (1844))

EpuHcTBeHHble nocnepoBaTenbHble cTenedn 8 ZT — 8 n 9. To ecTb
eqVHCTBEHHbIM pelleHneM xM—y"=1 8 ZT, rge m,n > 2, agnsercs
32 — 23 = 1. [lokasaHa Muxanecky 8 2002 r.

Ananutuyeckumm metogamu 1o Muxanecky pewenns x™m — y"7 =1

OblNM OLEHeHbI IBHO, HO NepebupaTb BCIO 001aCTb HEMPAKTUYHO.
Bbino 6bl 04eHb UHTEPECHO |[...] OUeHnTb Hen3BeCcTHbIE
cTeneny B ANOaHTOBbLIX YPABHEHUSIX B KOHTEKCTE
anrebpanyeckori reomeTpuum. C. Nenr, 1978
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ABC-TvnoTesa

Papgukan 4ucna

ABC-runotesa gaéT HaM HOBYIO TOYKY 3PEHMIO HA
3KCMOHEHUMaNbHbIe 4MOaHTOBbI ypaBHeHus. B runortese
MCMONb3YETCs CleaytoLlee NOHATUE.

Onpepenenne. [1ns kaxaoro noaoKUTENLHOTO LEOFO N

pagukanom (anr. radical) Haseigaetcs rad(n) = p1p2 - - - pr, KOrga
— €162 e

n P pl p2 ... rr.



Papgukan 4ucna

ABC-runotesa gaéT HaM HOBYIO TOYKY 3PEHMIO HA
3KCMOHEHUMaNbHbIe 4MOaHTOBbI ypaBHeHus. B runortese
MCMONb3YETCs CleaytoLlee NOHATUE.

Onpepenenne. [1ns kaxaoro noaoKUTENLHOTO LEOFO N
pagukanom (anr. radical) Haseigaetcs rad(n) = p1p2 - - - pr, KOrga

n=pi'py Py
Mpumepsi.
1) rad(1) =1

2) rad(252) =rad(22-32.7)=2.3.7 =42
3) rad(10000) = 10
4) rad(a™) = rad(a)



ABC-TunoTtesa
Papgukan 4ucna

ABC-runotesa gaéT HaM HOBYIO TOYKY 3PEHMIO HA
3KCMOHEHUMaNbHbIe 4MOaHTOBbI ypaBHeHus. B runortese
MCMONb3YETCs CleaytoLlee NOHATUE.

Onpepenenne. [1ns kaxaoro noaoKUTENLHOTO LEOFO N
pagukanom (anr. radical) Haseigaetcs rad(n) = p1p2 - - - pr, KOrga

n o l)]ejlpze2 ... pfr.
Mpumepsi.
1) rad(1) =1

2) rad(252) =rad(22-32.7)=2.3.7 =42
3) rad(10000) = 10
4) rad(a™) = rad(a)
3ameyaHue. HenseectHo, kak BbluncinTb rad(n) 6es pasnoxerus

n. CpasHute ¢ Tem, 4T0 anroputmom Esknnga HOL(m, n) moxHo
BBIYUCUTL BbICTPO Be3 pasnoxeHus.



ABC-TunoTtesa
Papukanbl yucen a, b, n a+bs Z+

OuesugHo, a + b > rad(a + b). PaccmoTpum HepaBeHCTBO
a+ b >rad(ab(a+ b)), korga HO(a,b) = 1.

Mpumep. Cpean Bcex 3044 nap (a,b), T4. 1 <a< b <100 n
HO[(a, b) = 1, HepaBeHcTBO a + b > rad(ab(a + b)) nmeet mecto
7 pas: (1,1), (1,8), (1,48), (1,63), (1,80), (5,27) u (32,49).
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Papukanbl yucen a, b, n a+bs Z+

OuesugHo, a + b > rad(a + b). PaccmoTpum HepaBeHCTBO
a+ b >rad(ab(a+ b)), korga HO(a,b) = 1.

Mpumep. Cpean Bcex 3044 nap (a,b), T4. 1 <a< b <100 n
HO[(a, b) = 1, HepaBeHcTBO a + b > rad(ab(a + b)) nmeet mecto
7 pas: (1,1), (1,8), (1,48), (1,63), (1,80), (5,27) u (32,49).

BosHukaeT MHOro npumepoB HepaBeHcTBa a + b>rad(ab(a + b)).

Mpumep. MNyctb a=1n b= 32" _ 1. Torga b genntcs Ha 212,
TakK 47O
b 3

rad(ab(a+ b)) = rad(b-3) < S 3< ﬁ(a+ b).

11
Moatomy a+ b > 2? rad(ab(a + b)) > rad(ab(a + b)).



ABC-TunoTtesa
Papukanbl yucen a, b, n a+bs Z+

OuesugHo, a + b > rad(a + b). PaccmoTpum HepaBeHCTBO
a+ b >rad(ab(a+ b)), korga HO(a,b) = 1.

Mpumep. Cpean Bcex 3044 nap (a,b), T4. 1 <a< b <100 n
HO[(a, b) = 1, HepaBeHcTBO a + b > rad(ab(a + b)) nmeet mecto
7 pas: (1,1), (1,8), (1,48), (1,63), (1,80), (5,27) u (32,49).

BosHukaeT MHOro npumepoB HepaBeHcTBa a + b>rad(ab(a + b)).

Mpumep. MNyctb a=1n b= 32" _ 1. Torga b genntcs Ha 212,
TakK 47O

rad(ab(a+ b)) = rad(b-3) < 2—[1)1 -3< %(a%— b).

11
Moatomy a+ b > 2? rad(ab(a + b)) > rad(ab(a + b)).

Ans b=32" —1, (a+ b)/rad(ab(a + b)) ckonb yrogHo bonbLuoe.



ABC-TvnoTesa
ABC-T'vwnoTesa

Onpegpenenue. ABC-Tpoiikoii Ha3bIBAETCA TPOWKa MOJIOXK. LesbiX
(a,b,c), t4. a+b=cunHOA(a, b,c) =1 (< HOO(a, b) = 1).

V3 npegbipywero cnainga: ¢ > rad(abc) beckoHeuHo HacTo.
Hackonbko 6onbue?
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Onpegpenenue. ABC-Tpoiikoii Ha3bIBAETCA TPOWKa MOJIOXK. LesbiX
(a,b,c), t4. a+b=cunHOA(a, b,c) =1 (< HOO(a, b) = 1).

V3 npegbipywero cnainga: ¢ > rad(abc) beckoHeuHo HacTo.
Hackonbko 6onble? Cpegm Bcex nssectHbix ABC-Tpoek, T.u.

¢ > rad(abc), Bce ynosnetsopstoT ¢ < rad(abc)?, sce, kpome 3,
yaosneTtsopsitoT ¢ < rad(abc)®, u Bce, kpome 13, ynosneTeopstoT

¢ < rad(abc)®.



ABC-TvnoTesa
ABC-T'vwnoTesa

Onpegpenenue. ABC-Tpoiikoii Ha3bIBAETCA TPOWKa MOJIOXK. LesbiX
(a,b,c), t4. a+b=cunHOA(a, b,c) =1 (< HOO(a, b) = 1).

V3 npegbipywero cnainga: ¢ > rad(abc) beckoHeuHo HacTo.
Hackonbko 6onble? Cpegm Bcex nssectHbix ABC-Tpoek, T.u.

¢ > rad(abc), Bce ynosnetsopstoT ¢ < rad(abc)?, sce, kpome 3,
yaosneteopsitoT ¢ < rad(abc)l®
¢ < rad(abc)®.

, 1 BCe, Kpome 13, ynoBneTBopsitoT

Mmnoresa (Maccep, Octepne, 1985)

Lnsi kaxgoro € > 0 Bce ABC-tporiku (a, b, c), kpome KoHedHOro
yncna, ygosnersopsioT ¢ < rad(abc)tte.




ABC-I'nnoTte3a

Onpegpenenue. ABC-Tpoiikoii Ha3bIBAETCA TPOWKa MOJIOXK. LesbiX
(a,b,c), t4. a+b=cunHOA(a, b,c) =1 (< HOO(a, b) = 1).

V3 npegbipywero cnainga: ¢ > rad(abc) beckoHeuHo HacTo.
Hackonbko 6onble? Cpegm Bcex nssectHbix ABC-Tpoek, T.u.

¢ > rad(abc), Bce ynosnetsopstoT ¢ < rad(abc)?, sce, kpome 3,
yaosneTtsopsitoT ¢ < rad(abc)®, u Bce, kpome 13, ynosneTeopstoT

¢ < rad(abc)®.

Mmnoresa (Maccep, Octepne, 1985)

Lnsi kaxgoro € > 0 Bce ABC-tporiku (a, b, c), kpome KoHedHOro
yncna, ygosnersopsioT ¢ < rad(abc)tte.

Npesi: nocMOTpUM Ha KpaTHOCTL MPOCTbIX MHOXUTeNeR. TpyaHo

HalTK
a + b = ¢ HOI(a, b) = 1.
, . ., H(a, b)
BbBICOK. BBICOK. BBICOK.
KpaTH. KpaTH. KpaTH.

Mp: 2°43% =51.2091  2%4.354311.79.113 = 173! .2459' . 11411



ABC-TvnoTesa

Mepedopmynuposatne ABC-runoressl

B onp. ABC-tpoiiku, rae a+ b = c n HO(a, b, c) = 1, 3ameHsiem
«a,b,c>0» Ha «a, b, c#0». ns n<0, nyctb rad(n) = rad(|n|).

Mnotesa ([Jonyckas HeHyneBble a, b, ¢)

Lns kaxgoro € > 0 sce ABC-tpoiiku (a, b, ¢), kpome koHeuHoro
yncna, yposnersopsiror max(|al, |b|, [c|) < rad(abc)i*e.

MnoTtesa (HeT koHe4HOro Yncna nckatoHeHuin)

Ansa kaxgoro € > 0 cywecTByeT KOHCTaHTa ke > 0, T.4. g5 BCex
ABC-tpoek (a, b, c), max(|al, |b|, |c|) < k. rad(abc)'*e.




ABC-TvnoTesa

Mepedopmynuposatne ABC-runoressl

B onp. ABC-tpoiiku, rae a+ b = c n HO(a, b, c) = 1, 3ameHsiem
«a,b,c>0» Ha «a, b, c#0». ns n<0, nyctb rad(n) = rad(|n|).

Mnotesa ([Jonyckas HeHyneBble a, b, ¢)

Lns kaxgoro € > 0 sce ABC-tpoiiku (a, b, ¢), kpome koHeuHoro
yncna, yposnersopsiror max(|al, |b|, [c|) < rad(abc)i*e.

MnoTtesa (HeT koHe4HOro Yncna nckatoHeHuin)

Ansa kaxgoro € > 0 cywecTByeT KOHCTaHTa ke > 0, T.4. g5 BCex
ABC-tpoek (a, b, c), max(|al, |b|, |c|) < k. rad(abc)'*e.

PROBLEM OF D.W, MASSER (After Qersterlé)

Disprove (or prove) that for every £ > O there exists Cl¢) such that

waxt[al. [b] .t s ¢t ( Um p}w
2

for all coprime integers a,b,c with a + b+ c = 0.



ABC-TvnoTesa

Ananor ABC-runortesbi gasi MHOro4,eHoB

Korga f(t) mHorounen (c koacpcpuumertamm B C, ckaxem), nycTb
rad(f) — npom3BeseHnEe YHNTAPHBIX HENPUBOGUMbIX MHOXUTENEN.

Mp. Ecam F(t) = t(1 — t)3(1 + t)?, 1o rad(f) = t(t — 1)(t + 1).



ABC-TvnoTesa

Ananor ABC-runortesbi gasi MHOro4,eHoB

Korga f(t) mHorounen (c koacpcpuumertamm B C, ckaxem), nycTb
rad(f) — npom3BeseHnEe YHNTAPHBIX HENPUBOGUMbIX MHOXUTENEN.

Mp. Ecam F(t) = t(1 — t)3(1 + t)?, 1o rad(f) = t(t — 1)(t + 1).

Teopema (Meiicon (1983), Crotepc (1981))

Ecn f(t)+g(t)=h(t), rae f, g, h HeHyneBble, B3anMHO MPOCTbI,
He Bce koHcTaHThl, To max(deg f, deg g, deg h) < deg(rad(fgh))—1.

Cpasnute ¢ norapudpmunyeckoii dopmoii ABC-run. (In |n| < deg f):
ans Bcex ABC-Tpoek, KpoMe KOHEYHOrO 4ucna,

max(|a|, |b|,|c|) < rad(abc)'t*
< In(max(|al,|b|,|c|)) < (1+¢)In(rad(abc))
<= max(In|a|,In|b|,In|c|]) < (1+¢)In(rad(abc)).

[ns mHorouneHos € = 0 u B npaBoii YacTu ectb —1.



Cnepcteua ABC-runoTtessl



CnepcTteus

Mpumenenna ABC-runotessbl

Lns kaxgoro e > 0 sce ABC-tpoiiku (a, b, ¢), kpome koHeuHoro
yncna, yposnetsopsiror max(|al, |b|, [c|) < rad(abc)i*e.

B npumMeHeHNAX NCNonb3yeTcst « A5t KaXXAOro €% MNO-pasHOMY:

@ oaunH Bbibop ¢ (be3 ycnosuit),
@ 0oauH BbIOOP £ MeHbLUE HEKOTOPOIA oueHKK (Hanpumep,
e < 1/5),

@ BCE Manble €.



CnepcTteus

Mpumenenna ABC-runotessbl

Lns kaxgoro e > 0 sce ABC-tpoiiku (a, b, ¢), kpome koHeuHoro
yncna, yposnetsopsiror max(|al, |b|, [c|) < rad(abc)i*e.

B npumMeHeHNAX NCNonb3yeTcst « A5t KaXXAOro €% MNO-pasHOMY:

@ oaunH Bbibop ¢ (be3 ycnosuit),

@ 0oauH BbIOOP £ MeHbLUE HEKOTOPOIA oueHKK (Hanpumep,
e < 1/5),

@ BCE Manble €.

[o pabotbl Mo4nasyku HUKTO He 0bBbABUA AOKa3aTENbCTBO AJ1s
OfHOI BESINYMHBI €.



CnepcTteus

Benukas teopema ®Pepma gns bonblumx creneHe

Mpeanonoxum, 4to ABC-runotesa gokasaHa Afisi OAHOTO €:
max(|al, |b|,|c|) < rad(abc)'** ans scex ABC-Tpoek, kpome
KOHe4Ho4o uncna. Ecm x" + y" = z" rpen>3ux,y,z€ ZT,
TO XOTUM MOKa3saTk, YTO N orpaHuyeH. He Tepsis obwHocTy,
HOJ(x, y) = 1, noatomy (x",y", z") — ABC-Tpoiika.



CnepcTteus

Benukas teopema ®Pepma gns bonblumx creneHe

Mpegnonoxum, 4to ABC-runotesa fokasaHa Ajisi O4HOMO &:
max(|al, |b|,|c|) < rad(abc)'** ans scex ABC-Tpoek, kpome
KOHe4Ho4o uncna. Ecm x" + y" = z" rpen>3ux,y,z€ ZT,
TO XOTUM MoKa3aTb, 4TO n orpaHuyeH. He Tepsis obwHocTy,
HOJ(x, y) = 1, noatomy (x",y", z") — ABC-Tpoiika.

Torpa ans Bcex Takux Tpoek (x”, ¥ z"), KpOMe KOHEYHOrO Yucna,

2" < rad(x”y"z”)1+6

= rad(xyz)'**

(Xyz)l—i-e

IN



CnepcTteus

Benukas teopema ®Pepma gns bonblumx creneHe

Mpegnonoxum, 4to ABC-runotesa fokasaHa Ajisi O4HOMO &:
max(|al, |b|,|c|) < rad(abc)'** ans scex ABC-Tpoek, kpome
KOHe4Ho4o uncna. Ecm x" + y" = z" rpen>3ux,y,z€ ZT,
TO XOTUM MoKa3aTb, 4TO n orpaHuyeH. He Tepsis obwHocTy,
HOJ(x, y) = 1, noatomy (x",y", z") — ABC-Tpoiika.

Torpa ans Bcex Takux Tpoek (x”, ¥ z"), KpOMe KOHEYHOrO Yucna,

z" < rad(x"y"z")*e
= rad(xyz)'**
< (2)tte
< Z3(1+€)
=n < 3(1+¢).



CnepcTteus

Benukas teopema ®Pepma gns bonblumx creneHe

Mpegnonoxum, 4to ABC-runotesa fokasaHa Ajisi O4HOMO &:
max(|al, |b|,|c|) < rad(abc)'** ans scex ABC-Tpoek, kpome
KOHe4Ho4o uncna. Ecm x" + y" = z" rpen>3ux,y,z€ ZT,
TO XOTUM MoKa3aTb, 4TO n orpaHuyeH. He Tepsis obwHocTy,
HOJ(x, y) = 1, noatomy (x",y", z") — ABC-Tpoiika.

Torpa ans Bcex Takux Tpoek (x”, ¥ z"), KpOMe KOHEYHOrO Yucna,

n

Zz" < rad(x"y"z")'*e

= rad(xyz)'**

< (o2)te

< Z3(1+€)
=n < 3(1+¢).

B nckntoyermnsax z" B koHe4YHoOl cnncke n z>1=> n orpaHu4eH:
ecnu uckntodenus max(|al, |b|, |c|) <rad(abc)'*e nssecthbl gns
oaHoro &, To BT® BepHa ans bonbwux n, npnyém apdekTnBHO.



CnepcTteus

Benukas teopema ®epma ans MHOro4aeHoB

Mpegnonoxum, y4to f(t)" + g(t)” = h(t)", rae f, g, h HeHyneBbIe 1
BC€ He KOHCTAHTbl. XOTUM npoBepuThb, 4To n < 3. He Tepsisa
obuiHocTw, f, g, n h B3aNMHO NpoCThI.



CnepcTteus
Benukas teopema ®epma ans MHOro4aeHoB

Mpegnonoxum, y4to f(t)" + g(t)” = h(t)", rae f, g, h HeHyneBbIe 1
BC€ He KOHCTAHTbl. XOTUM npoBepuThb, 4To n < 3. He Tepsisa
obuwHoctw, f, g, u h B3aumuo npoctel. o Teopeme MC,

deg f",deg g", deg h" < deg(rad(f"g"h")) — 1 = deg(rad(fgh)) — 1.



CnepcTteus
Benukas teopema ®epma ans MHOro4aeHoB

Mpegnonoxum, y4to f(t)" + g(t)” = h(t)", rae f, g, h HeHyneBbIe 1
BC€ He KOHCTAHTbl. XOTUM npoBepuThb, 4To n < 3. He Tepsisa
obuwHoctw, f, g, u h B3aumuo npoctel. o Teopeme MC,

deg f",deg g", deg h" < deg(rad(f"g"h")) — 1 = deg(rad(fgh)) — 1.
Tak kak deg(rad(fgh)) < deg(fgh),

ndeg f,ndeg g, ndeg h < deg(fgh) — 1.



CnepcTteus
Benukas teopema ®epma ans MHOro4aeHoB

Mpegnonoxum, y4to f(t)" + g(t)” = h(t)", rae f, g, h HeHyneBbIe 1
BC€ He KOHCTAHTbl. XOTUM npoBepuThb, 4To n < 3. He Tepsisa
obuwHoctw, f, g, u h B3aumuo npoctel. o Teopeme MC,

deg f",deg g", deg h" < deg(rad(f"g"h")) — 1 = deg(rad(fgh)) — 1.
Tak kak deg(rad(fgh)) < deg(fgh),
ndeg f,ndeg g, ndeg h < deg(fgh) — 1.
Cnoxnre:
ndeg(fgh) < 3(deg(fgh) — 1) < 3deg(fgh).
CnepoBatenibHo, feiicTBuTensHo n < 3.

3ameuaHue. Nepsoe gokazatenscteo BT® ansi MHOrovneHos
6b110 gaHo B XIX Beke. OHO ropasfo C/IoXKHee BbILLENPUBEAEHHOIO
[,0Ka3aTebCTBa.



CnepcTteus

F'vmnote3a Katanana n ABC-runoresbl

N3 ABC-runotesbl gis Hekotoporo € < 1/5 cnepyert, 4to
x™ — y" = 1 umeeT koHeuHOEe Yncno pewennii B ZT, koraa
m,n > 2. MNoapobHOCTN yTOMUTENbHBI.



CnepcTteus

F'vmnote3a Katanana n ABC-runoresbl

N3 ABC-runotesbl gis Hekotoporo € < 1/5 cnepyert, 4to

x™ — y" = 1 umeeT koHeuHOEe Yncno pewennii B ZT, koraa

m,n > 2. NoapobHOCTN yTOMUTENBHbI.

Ananor st MHorouneros: Ecim £(t)" — g(t)" =1 rge m,n > 2,
70 f 1 g KOHCTaHTBI.



CnepcTteus
F'vmnote3a Katanana n ABC-runoresbl

N3 ABC-runotesbl gis Hekotoporo € < 1/5 cnepyert, 4to

x™ — y" = 1 umeeT koHeuHOEe Yncno pewennii B ZT, koraa

m,n > 2. NoapobHOCTN yTOMUTENBHbI.

Ananor ansi mHorouneros: Ecm f(t)™ — g(t)" =1 rge m,n > 2,
70 f 1 g KOHCTaHTBI.

[-8o: Mpegnonoxum, 4to f nm g He KOHCTaHTbI. Tak Kak f, g
B3aMMHO npocTbl, no Teopeme MC ans Tpoiikn (f(t)™, —g(t)", 1),

deg ™, deg g" < deg(rad(f"g")) — 1 = deg(rad(fg)) — 1,

nostomy mdeg f, ndegg < deg(fg) = degf + degg.



CnepcTteus
F'vmnote3a Katanana n ABC-runoresbl

N3 ABC-runotesbl gis Hekotoporo € < 1/5 cnepyert, 4to

x™ — y" = 1 umeeT koHeuHOEe Yncno pewennii B ZT, koraa

m,n > 2. NoapobHOCTN yTOMUTENBHbI.

Ananor ansi mHorouneros: Ecm f(t)™ — g(t)" =1 rge m,n > 2,
70 f 1 g KOHCTaHTBI.

[-8o: Mpegnonoxum, 4to f nm g He KOHCTaHTbI. Tak Kak f, g
B3aMMHO npocTbl, no Teopeme MC ans Tpoiikn (f(t)™, —g(t)", 1),

deg ™, deg g" < deg(rad(f"g")) — 1 = deg(rad(fg)) — 1,
nostomy mdeg f, ndegg < deg(fg) = deg f + degg. OTcroga
deg f

n—1’

d
degf < ﬁ, degg <
m-—1




CnepcTteus
F'vmnote3a Katanana n ABC-runoresbl

N3 ABC-runotesbl gis Hekotoporo € < 1/5 cnepyert, 4to

x™ — y" = 1 umeeT koHeuHOEe Yncno pewennii B ZT, koraa

m,n > 2. NoapobHOCTN yTOMUTENBHbI.

Ananor ansi mHorouneros: Ecm f(t)™ — g(t)" =1 rge m,n > 2,
70 f 1 g KOHCTaHTBI.

[-8o: Mpegnonoxum, 4to f nm g He KOHCTaHTbI. Tak Kak f, g
B3aMMHO npocTbl, no Teopeme MC ans Tpoiikn (f(t)™, —g(t)", 1),

deg ™, deg g" < deg(rad(f"g")) — 1 = deg(rad(fg)) — 1,

nostomy mdeg f, ndegg < deg(fg) = deg f + degg. OTcroga

degf < :ffgl, degg < je_gi,
nostomy deg f < (mdle)g(ril) <degf =—degf < degf.

JTo0 npoTnBOpEHNE, NO3TOMY fn & KOHCTAHTHhI.



CnepcTteus
Ananor runorte3sbl Xonna gns MHOroYJeHoB

Teopema ([O3BexnopT, 1965)

Ecan g(t)? = f(t)3 + k(t), rae k(t) He koncTanTa, n f(t) u g(t)
Herynesbie, To deg f(t) < 2(deg k(t) — 1).

Cpashute ¢ Xonnom: y2 = x3 + k k #0 8 Z = |x| < C.|k[21+9).



CnepcTteus
Ananor runorte3sbl Xonna gns MHOroYJeHoB

Teopema ([O3BexnopT, 1965)

Ecan g(t)? = f(t)3 + k(t), rae k(t) He koncTanTa, n f(t) u g(t)
Herynesbie, To deg f(t) < 2(deg k(t) — 1).

CpasruTe ¢ Xonnom: y2 =x3 + k, k £ 08 Z = |x| < C.|k|?(F9),
A-80. 15 npocToTsl B 4OKa3aTENbCTBE, NPesnonoxum, 4to f(t)
n g(t) B3aumno npocTel. Toraa ypasHenne g(t)? = £(t)3 + k(t)
YAOBNETBOPsieT ycnosusiM Teopembl Meiicona-CtoTepca



CnepcTteus
Ananor runorte3sbl Xonna gns MHOroYJeHoB

Teopema ([O3BexnopT, 1965)

Ecan g(t)? = f(t)3 + k(t), rae k(t) He koncTanTa, n f(t) u g(t)
Herynesbie, To deg f(t) < 2(deg k(t) — 1).

CpasruTe ¢ Xonnom: y2 =x3 + k, k £ 08 Z = |x| < C.|k|?(F9),
A-80. 15 npocToTsl B 4OKa3aTENbCTBE, NPesnonoxum, 4to f(t)
n g(t) B3aumno npocTel. Toraa ypasHenne g(t)? = £(t)3 + k(t)
yAoBneTBOpsieT ycnosusm Teopembl Melicona-CroTepca, Tak

deg f(t)3, degg(t)2 < degrad(f(t)3g(t)2k(t)) -1
< deg(f(t)g(t)k(t)) — 1.



CnepcTteus
Ananor runorte3sbl Xonna gns MHOroYJeHoB

Teopema ([O3BexnopT, 1965)

Ecan g(t)? = f(t)3 + k(t), rae k(t) He koncTanTa, n f(t) u g(t)
Herynesbie, To deg f(t) < 2(deg k(t) — 1).

CpasruTe ¢ Xonnom: y2 =x3 + k, k £ 08 Z = |x| < C.|k|?(F9),
A-80. 15 npocToTsl B 4OKa3aTENbCTBE, NPesnonoxum, 4to f(t)
n g(t) B3aumno npocTel. Toraa ypasHenne g(t)? = £(t)3 + k(t)
yAoBneTBOpsieT ycnosusm Teopembl Melicona-CroTepca, Tak

deg ()3, degg(t)® < degrad(f(t)3g(t)%k(t)) -1
< deg(f(t)g(t)k(t)) — 1.
Moatomy 3deg f,2degg < degf + degg + degk — 1, oTcroga
2degf < degg+ (degk — 1), degg < degf + (degk —1).



CnepcTteus
Ananor runorte3sbl Xonna gns MHOroYJeHoB

Teopema ([O3BexnopT, 1965)

Ecan g(t)? = f(t)3 + k(t), rae k(t) He koncTanTa, n f(t) u g(t)
Herynesbie, To deg f(t) < 2(deg k(t) — 1).

CpasruTe ¢ Xonnom: y2 =x3 + k, k £ 08 Z = |x| < C.|k|?(F9),
A-80. 15 npocToTsl B 4OKa3aTENbCTBE, NPesnonoxum, 4to f(t)
n g(t) B3aumno npocTel. Toraa ypasHenne g(t)? = £(t)3 + k(t)
yAoBneTBOpsieT ycnosusm Teopembl Melicona-CroTepca, Tak

deg ()3, degg(t)® < degrad(f(t)3g(t)%k(t)) -1
< deg(f(t)g(t)k(t)) — 1.
Moatomy 3deg f,2degg < degf + degg + degk — 1, oTcroga
2degf < degg+ (degk — 1), degg < degf + (degk —1).

MoacTaBuM BTOPOE HEPABEHCTBO B NepBOE:
2degf < degf + 2(degk — 1), nostomy deg f < 2(degk — 1).



CnepcTteus

CpaBHeHue runotesbl Xonna n ABC-runoressbl

Teopema (M3 ABC cnepyet runotesa Xonna)

Ecnn ABC BepHa, 1o gas Bcex € > 0 cywecteyer C. > 0, T.u.
ecmy?=x3+ksZuk+#0, 10 |x| < C5|k|2(1+6)_

Teopema (M3 ABC cnepyet «pagukanbHas run. Xonna)

Ecan ABC BepHa, 1o g5 Bcex € > 0 cywectayer C. > 0, T.4. ecm
y2=x34+ksZ k#0, HOA(x,y) =1, 10 |x| < Cérad(k)2(1+5).

JTa oueHka BoobLye cubHee, dem B runotese Xonna, Koraa
HOZL(x, y)=1, Tak kak rad(k) moxeT BbITb MeHbLUE, YeMm |K|.



CnepcTteus

CpaBHeHue runotesbl Xonna n ABC-runoressbl

Teopema (M3 ABC cnepyet runotesa Xonna)

Ecnn ABC BepHa, 1o gas Bcex € > 0 cywecteyer C. > 0, T.u.
ecmy?=x3+ksZuk+#0, 10 |x| < C5|k|2(1+6)_

Teopema (M3 ABC cnepyet «pagukanbHas run. Xonna)

Ecan ABC BepHa, 1o g5 Bcex € > 0 cywectayer C. > 0, T.4. ecm
y2=x34+ksZ k#0, HOA(x,y) =1, 10 |x| < Cérad(k)2(1+5).

JTa oueHka BoobLye cubHee, dem B runotese Xonna, Koraa
HOZL(x, y)=1, Tak kak rad(k) moxeT BbITb MeHbLUE, YeMm |K|.

Teopema
W3 pagukansHoii run. Xonna caegyer ABC: oHn sKkBMBaNEHTHbI.

Takum 0bpasom, oueHka uenbix pewweHuii ypasHeHuss Mopgenna
bonee LeHTpasibHA, YEM MOXKET MOKa3aTbCs Ha NepBblii B3rasa!



CnepcTteus
Xopolune paiLmoHanbHble NPUdaAnN>KeHns

[ns nppayuonansHoro a € R, 6eckonevHo mHoro a/b € Q
(npuBeaEHHbIX POpM) YAOBNETBOPSIIOT

o< %
@ b 2
Mpumep. Myctb o = v/2 ~ 1,1486. Toraa

1148 1
V2— > — 1
V2 1000 > 10002 (0,0006 > 0,000001),

309 1
V2 < 138).
V2 25| < 3552 (0.0000005 < 0,0000138)




CnepcTteus
Xopolune paiLmoHanbHble NPUdaAnN>KeHns

[ns nppayuonansHoro a € R, 6eckonevHo mHoro a/b € Q
(npuBeaEHHbIX POpM) YAOBNETBOPSIIOT

o< %
@ b 2
Mpumep. Myctb o = v/2 ~ 1,1486. Toraa

S - 1
V2 1000 > 10002 (0,0006 > 0,000001),

309 1
V2 < 138).
V2 25| < 3552 (0.0000005 < 0,0000138)

a 1
MpueeaéHHble Apobu, KOTOpbIE YAOBNETBOPAIOT ‘\‘rf— E‘ < 7 B
nopsifike Bo3pacTaHus 3HaMeHaTens b > 1:

708 15 23 31 54 85 130 224 300
6’ 77 137 20" 27’ 47 74’ 1217 195" 269"



CnepcTteus
Teopema Pota

: o1
Myctb i (npuBenéHHbIe) Apobu, T.4. V2 — < S n
b; b; b?
2
by < by < by < ---. MNyctb \56—;: :W rae €; > 0. Bor
i

rpacbuk Bcex €; ans nepebix 20 Takux gpobeii (i =1,2,...).




CnepcTteus
Teopema Pota

a; 1
\E’/E—E <?

1

2:
Mycts — (npueeaéHHbie) apobu, T.4. n

bi
5 aj

rpacbuk Bcex €; ans nepebix 20 Takux gpobeii (i =1,2,...).

by < by < by < ---. MNyctb rae €; > 0. Bor

= 2%e!
bi

Yunca g; konebntotcs, Ho €; — 0. DkBUBanNeHTHo, 2 + &; — 2.



CnepcTteus

Teopema Pota

i i 1
Myctb ai (npuBeagHHbie) apobu, T.u. V2 — ll S
bi bi| = b
by < by < by < ---. MNyctb %—%:F,FAEE;>O.BOT
i 4 i
i

rpacbuk Bcex €; ans nepebix 20 Takux gpobeii (i =1,2,...).

Yunca g; konebntotcs, Ho €; — 0. DkBUBanNeHTHo, 2 + &; — 2.

Teopema (Por, 1955)

Ecan o anrebpanyeckoe nppaymoHaabHoe, To 45 Bcex € >0 Bce
a 1

B' KPOME KOHEHHOro 4uncia, y4oBJ/1€ETBOPAOT 7’b’2+5 5

‘>
o — —
b

HokazaTensctea HeahPEKTUBHbLI B OLEHKE UCKIJTKOHEHWIA.



CnepcTteus
ABC-T'nnote3a n Teopema Pota

Mnotesa (Meps.ebiit Bapuant ABC-runotessbl)

Lns kaxgoro € > 0 sce ABC-tpoiiku (a, b, ¢), kpome koHeuHoro
yncna, yposnetsopsiror max(|al, |b|, [c|) < rad(abc)t*e.

Mnotesa (3kBMBaneHTHasi oueHka cHuly rad(abc))

Lnsi kaxgoro € > 0 Bce ABC-tporiku (a, b, c), kpome KoHedHOro

et (Bns

yncna, ygosneteopsitot rad(abc) > max(|al, |b
€ > 1 ato oyeBugHo.)




CnepcTteus

ABC-T'nnote3a n Teopema Pota

Mnotesa (Meps.ebiit Bapuant ABC-runotessbl)

Lns kaxgoro € > 0 sce ABC-tpoiiku (a, b, ¢), kpome koHeuHoro
yncna, yposnetsopsiror max(|al, |b|, [c|) < rad(abc)t*e.

Mnotesa (3kBMBaneHTHasi oueHka cHuly rad(abc))

Lnsi kaxgoro € > 0 Bce ABC-tporiku (a, b, c), kpome KoHedHOro
yncna, yaosnetsopstot rad(abc) > max(|al,|bl, |c|)}—=. (Lns
€ > 1 a10 oyeBngHo.)

dnkuc n JleHreBrH He3aBUCUMO BbiBenUn u3 2ro sapuarHta ABC,
410 Ans Bcex € > 0, rad(a® — 2b%) > max(|a|, |b|)>~¢ ans Bcex
B3aMMHO NPOCTbIX @ U b, KPOMe KOHEYHOrO YMcna; oTcloga cieayer
Teopema Pota anst o = /2.



CnepcTteus

ABC-T'nnote3a n Teopema Pota

Mnotesa (Meps.ebiit Bapuant ABC-runotessbl)

Lns kaxgoro € > 0 sce ABC-tpoiiku (a, b, ¢), kpome koHeuHoro
yncna, yposnetsopsiror max(|al, |b|, [c|) < rad(abc)t*e.

Mnotesa (3kBMBaneHTHasi oueHka cHuly rad(abc))

Lnsi kaxgoro € > 0 Bce ABC-tporiku (a, b, c), kpome KoHedHOro
yncna, yaosnetsopstot rad(abc) > max(|al,|bl, |c|)}—=. (Lns
€ > 1 a10 oyeBngHo.)

dnkuc n JleHreBrH He3aBUCUMO BbiBenUn u3 2ro sapuarHta ABC,

410 Ans Bcex € > 0, rad(a® — 2b%) > max(|a|, |b|)>~¢ ans Bcex

B3aWMHO NPOCTbIX @ U b, KpOME KOHEYHOro 4Yncna; oTcioaa cnemyet
5

Teopema Pota anst o = /2.

Boobuwe, dnkuc n Jlenreeun nonyyunum, 4to us ABC-runoressl

cnepyeT nosiHas Teopema Pota, u cnegosana bbl adchekTUBHAS
oueHka uckntodenmii B Pote n3 acppektnsroro sapuanta ABC.



CnepcTteus

FAQ o pabote Mouunasykn Hag ABC-runoresoii

© Kak oH Ucnonb3yeT peleHne Takoro NpoCcToro ypaBHEHUS
a+b=c?

@ [na max(|al, |b|,|c|) < rad(abc)™® nonyyaetcs nu aBHas
OLieHKa UCKJIOYeHNii (3aBucsiwas or €)7



CnepcTteus

FAQ o pabote Mouunasykn Hag ABC-runoresoii

© Kak oH Ucnonb3yeT peleHne Takoro NpoCcToro ypaBHEHUS
a+b=c?

@ [na max(|al, |b|,|c|) < rad(abc)™® nonyyaetcs nu aBHas
OLieHKa UCKJIOYeHNii (3aBucsiwas or €)7

1) Wicxoas u3 ypasHeHns a + b = ¢ paccmaTpusaetcst Kpusasi
®pes y? = x(x — a)(x + b). Llens Mounasykn — gokasats
runotesy LLInnpo ob annuntuyeckux KpusbIx, U3 KOTOPOIi creayet
ABC-runoTesa, korga runotesa LLinnpo npumensietcs Ko kpngoii
PDpes.



CnepcTteus

FAQ o pabote Mouunasykn Hag ABC-runoresoii

© Kak oH Ucnonb3yeT peleHne Takoro NpoCcToro ypaBHEHUS
a+b=c?

@ [na max(|al, |b|,|c|) < rad(abc)™® nonyyaetcs nu aBHas
OLieHKa UCKJIOYeHNii (3aBucsiwas or €)7

1) Wicxoas u3 ypasHeHns a + b = ¢ paccmaTpusaetcst Kpusasi
®pes y? = x(x — a)(x + b). Llens Mounasykn — gokasats
runotesy LLInnpo ob annuntuyeckux KpusbIx, U3 KOTOPOIi creayet
ABC-runoTesa, korga runotesa LLinnpo npumensietcs Ko kpngoii
PDpes.

2) OH Tak He gymaet. B pabote ecTb ofHa siBHasi oueHKa, NpsiMo
npumenumas K ABC-runoTese, ans «obwmxy 3nAUNTUHECKUX
kpuebix (B Teopeme 1.10 4oii cTaTbu); «Heobliemy>» ciy4ato
HY>XXHbI pegykuumn, ucnonbsytowme pyHkunm Benoro. Ox gymaer,
4TO 3TO HE COBMECTUMO C siBHbIM BapuaHTom ABC-runotessl.



Bonpockl?
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